

为确保伏牛山世界地质公园中期评估一次成功,我市相关部门和西峡、内乡两县迅速行动,冒酷暑战高温,做了大量工作,付出了艰辛劳动——

同心协力保金牌 全力以赴迎评估



西峡县恐龙遗迹园地质广场工作人员正在打扫景区卫生。

本报记者 李京洋 特约记者 李晋 封德 摄



市城管部门工作人员正在补栽红花草。

本报记者 赵勇 通讯员 孙增辉 斯罡 摄

市纪委: 明确责任狠抓落实

为确保迎检工作扎实有效开展,市纪委成立了检查督导小组,负责对各项准备工作进行全方位的督查与考核,对不能按时完成任务的单位进行责任追究。

市纪委还联合市委组织部、市委督查室、市政府督查室,深入各景区进行实地勘察,认真对照责任目标书,对景区景点的建设、沿线环境的综合整治、欢迎氛围的营造、食宿接待的准备等工作进行逐一落实。针对沿途发现的问题,督查人员都一一指出,并责令责任单位限期整改。(记者曾庆芳)

市委宣传部: 营造评估浓厚氛围

为给伏牛山世界地质公园中评估工作营造出浓厚的社会舆论氛围,我市各新闻媒体按照市委宣传部外宣办的要求开展了集中宣传报道。

7月12日~19日,本报开辟了“添彩地质名片 提升品牌魅力”专栏,及时、全面、准确地报道评估组在宛期间的活动,报道时间从12日起到评估结果揭晓。

7月16日,南阳晚报开辟“地质

公园迎复检 齐心协力保金牌”专栏。7月10日~19日评估期间,南阳电视台将全程跟踪进行全方位、多角度报道。(记者范志钦 实习生陈欢)

市公安局: 全力做好安保工作

市公安局周密部署,组织市、县两级公安机关警力,全力以赴做好安保工作。

西峡县公安局针对专家经过的路线、参观地点,提前组织治安大队民警进行多次勘查,制订详细安保方案。该局抽调260余名现场保卫警力,在恐龙遗迹园、地质公园广场以及化山村农家宾馆、太平镇老界岭景区等伏牛山地质原貌遗迹保护点科学调配警力,扎实做好安全保卫工作,确保景区和地质遗迹保护点的治安秩序良好。(记者陈大公 通讯员李德伟 丁俊良)

市国土资源局: 多措并举迎评估

市国土资源局高度重视伏牛山世

界地质公园中期评估工作,目前,多媒体汇报材料和迎检宣传专题片等主要工作已经完成。

该局多次召开会议,按照检查要求,明确分工,收集资料,制作多媒体幻灯片和伏牛山世界地质公园迎检专题片。目前已经完成了《世界地质公园申请者自评估表-A表》和《地质公园进展评估表-B表》及进展情况报告的编写,并报送联合国教科文组织。按照要求,地质公园网站的中英文翻译也已完善。该局还承担与国土资源部、省国土资源厅进行对接的任务。同时,他们还编制完成了导游词手册、宣传折页和制作展板。此外,地质公园各景区的触摸屏安装工作也已基本就绪。(记者赵勇 实习生姚挺卓)

市城管局: 加大环境整治力度

市城管局以市容环境为主线,加强城市环境综合整治。城管系统2000多名干部职工,联合公安、工商、交通等有关部门,对市城区人民路、车站路、中州路等30条主要道路市容环境进行大规模集中整治,清理取缔主干道店外经

营、占道摊点、马路市场、夜市摊点。

该局还强力推进户外广告专项清理整顿工作,重点对人民路等15条道路上的300块竖式广告招牌、不规范广告和违规广告进行彻底规范整顿。目前,这些不规范广告、违法广告已基本拆除完毕。

(记者赵勇 实习生陈欢 通讯员孙增辉)

市外事办: 强化翻译、接待工作

为了做好本次评估工作中的外交礼仪、日常翻译、汇报会和酒会等工作,市政府外事侨务办公室建立了特别工作小组,将各项相关工作任务落实到位。

本次莅宛的专家来自意大利、希腊等不同国家,市外事办特意拟定出各种场合下的外交礼仪方案,并对工作人员进行相关礼仪的培训。翻译人员还专门对西峡恐龙遗迹园、老界岭等景点和游客服务中心等大量资料进行了翻译,以确保专家们对伏牛山世界地质公园和南阳留下美好的印象。(记者范志钦)

市交通运输局: 整治路容路貌

连日来,市交通部门积极做好干线公路路容、路貌整治工作,以安全、畅通的公路环境迎接评估。

交通部门首先对路标等路段附属设施进行刷新、刷白,以最佳的路容路貌迎接联合国教科文组织专家的到来。同时,公路管理局对公路路面坑槽进行修补,对一些路段出现的边沟、塌方现象进行及时清理,确保路面整齐无缺口,达到洁绿美观。此外,该局还对公路沿线加水点、车辆维修点、占道经营、占道堆积物进行综合整治,达到规范有序,确保路容路貌良好,公路安全畅通。(记者陈大公 通讯员申磊)

市旅游局: 以全新面貌迎检

昨日,记者从市旅游局了解到,目前恐龙遗迹园、龙潭沟、老界岭景区导游员的中英文翻译培训工作已经完成,评估期间,他们将统一挂牌上岗。

同时,景区内还增加地质科普知识标识牌,使地质公园的标识更加醒目。龙潭沟景区内不但增加了电瓶车数量,同时,还在游客服务中心配备了医疗救护车、医疗救护人员。

另外,各景区游客服务中心已配置了触摸屏、电视、电脑、饮水设施,景区宣传栏内摆放宣传材料及光盘等,卫生间设施齐全,宾馆干净整洁。老界岭景区内,索道已提前进行了检修;小木屋和木屋周边的道路进行了维修;护栏和木质步道进行了更新,同时还更换了景区内的垃圾箱。(记者裴建敏)

西峡县: 完善基础设施

目前,西峡县相关景区内已进行了大规模的基础设施、环境卫生整治,确保卫生间设施齐全、无异味、无蚊蝇。地质广场已新植了绿草坪,恐龙遗迹园水上乐园也已投入使用。据该县有关工作人员介绍,沿线各乡镇出动人力500余人次,出动清运车辆300余台次,拆除小厕所13座,乱搭乱建物26处,清理小广告100余处,柴草垛80余处,更新广告牌32个,修缮地质遗迹保护牌19块,清理沿线塌方路段2处,修补路面12公里,更换保洁箱46个。

(记者李京洋 特约记者李晋封德)

内乡县: 打造靓丽旅游景区

7月15日上午,记者来到位于内乡县的伏牛山地质公园核心广场马山崖地质广场,看到该县地质遗迹保护牌修复工作全部结束,沿线环境卫生的清理工作正在进行。据介绍,该县6月25日召开了伏牛山世界地质公园中期评估迎检工作会议,专门制订一套方案,明确了沿线乡镇和相关部门的任务及责任。目前,该县已对交通道路引导牌、旅游道路示牌、警示牌、地质遗迹说明牌等65块地质遗迹说明牌全部进行了维修,对伏牛山世界地质公园主题广场、马山崖地质广场的破损部位进行了修缮。(记者李京洋 特约记者张中立)

荣誉发售

北京、郑州、南阳同步发售,南阳仅售100VIP

北京人投资50个亿抢先雄图丹江

南阳人该咋办

急征集100名南阳人合作掀起生活革命

情倾丹江 霞风水岸

高城购康居 高尘笑天下

家中国 家世界

远商城市喧嚣择居南水北调中线工程水源地

五万元至十万元一套房 休闲养生最理想

闲时度假忙时出租:投资丹江霞风水岸,正是时机

丹江巨变

荣誉诞生无限旅游度假地产勃勃生机

七月流火 七月风云际会

7月25日霞风水岸南阳市场产品推介会

2010年南阳生活革命高峰论坛

期待您的尊驾莅临

生活最高精神境界
生活最佳养生度假公寓
生活最新健康管理服务
生活最美TOP-LIFE
生活最全5A-HAPPY

回家就是度假的开始

五万元至十万元一套房 休闲养生最理想

离尘离噪 亲山亲水 闲时度假 忙时出租 投资丹江霞风水岸 正是时候

健康享受地址:淅川县香花镇丹江宋岗码头霞风水岸(丹江旅游区度假养生基地)

雄图丹江抢购热线:0377-62379996 62379998

南阳生活革命策源地:南阳市新华路新华城市广场D座21层

